11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 65

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 19.07.2009 15:19:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.07.2009 18:01:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/178586/answer/178587




ATunuyHasi KHCTa - 9TO KMCTa, KOTOpas UMeeT HeCTaHIapPTHYI0 CTPYKTYPY IO CPaBHEHHIO C
OOBIYHBIMU KMCTAMH.

I BBISICHEHUS ITPUPOABI aTUITMYHEIX KUCT He00XOIMMO BBITTOTHEHNE KOMITbIOTEPHOU TOMOTpaduu
(KT).

[To pe3ynbsrataM KT M0oxkHO GyfeT cKa3aTh CIIeIyeT €e OePUPOBATh MU HET.



